

DEBRECZENI HÁZI PÉLDÁNY! FÜGGETLEN UJSÁG

Szombat
1925. február 7.

Feljelölés szerkesztő: Dr. Hegedűs Loránt.
Szerkesztőség: Piac-utca 42. szám.
Telefon: 10-21, éjjel: 12. Kiszámlázás:
Piac-utca 42. Telefon: 12. szám.

AKA:
1500
KORONA

Kiadó: Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai részvénytársaság.
Az előfizetési ára: havonta 25000 korona, külföldre 70000 korona.

Debreczen,
XXIII. évf. 30. szám.

Wolffék az illetmények a passzivitásban levő

Budapesti tudósítónk jelenti:
A passzivitásban levő ellenzék ellen való harcot tudvaleg a Wolff-párt vezeti, az a politikai csoport, amely eddig is mindent megtett arra, hogy a parlamenti válságot menedzselje, s a politikai ellentéteket nemzeti élethebbé tegye. Most azt a manővert próbálják ki, hogy Petrovácz Gyula, aki a költségvetési vita alatt már egy alkalommal megkísérelte a katalógus-olvasást, azt követelte az elnökségtől, hogy vagy vonják meg a passzív képviselők illetményeit, vagy jöjjenek vissza a képviselők a Házba. A katalógus-olvasás azonban mindössze azt eredményezte, hogy konstatálták a passzív ellenzék túlvimaradását; viszont kiderült, hogy az ugynevett aktív ellenzék egyetlen tagja sem volt jelen s az egységesen 132 tagú közül mindössze 20 képviselőt sikerült összehozni a költségvetési vitára.

A demokratikus ellenzéki szövetség tagjai ma este Szilágyi Lajos elnökletével értekezletet tartottak, amelyben jelen voltak Ruppert Rezső, Hevesy Károly, Kiss Pál, Nagy Vince, Baross János, Dróczy Győző, Lakó Imre és Létay Ernő.

Az értekezlet az általános politikai helyzettel foglalkozott, majd kimondta, hogy nemcsak a fővárosi, hanem a vidéki törvényhatósági választásokon is karöltve haladnak a határidő pártok.

A szövetség jóváhagyta az intéző bizottságnak Dénes Istvánra vonatkozó kizárási javaslatát és megütközéssel vette szövegét, hogy

Petrovácz Gyula a szegényebb sorsú képviselőket politikai magatartásuk és hűségük megszűnésére akarta rábírnival, azzal, hogy illetményeiket meg akarta vonni.

Elhatározták, hogy beadványt intézzenek a nemzetgyűlés elnökségéhez, amelyben kifejtik, hogy politikai és erkölcsi szempontok tartják őket távol a nemzetgyűlés látogatásától.

Megütközéssel vette tudomásul az értekezlet, hogy az Interparlamentáris Unió magyar osztálya üldözést akar indítani Póka-Pivny Béla főtitkár ellen, mert a rétségi kerületben a pénzügyminiszter ellen ellenzéki programmal lépett fel. Amennyiben az unió magyar osztálya nem változtat meg magatartását, a demokratikus ellenzéki képviselők kilépnek az osztályból és megalakítják az ellenzéki képviselők osztályát.

A szövetség felhívta tagjait, hogy a jövő szerdán, amikor a bíráló bizottság a Nagy Vince mandátuma elleni petíciót tárgyalja, az ülésen mennél számosabban vegyenek részt.

A magyar ujjaépítés a népszövetség pénzügyi bizottságában

Genf, február 6. A nemzetek szövetsége tanácsának pénzügyi bizottsága ma délután tartotta első ülését. A napirenden Magyarország pénzügyi ujjaépítése volt. Bethlem István gróf miniszterelnök Korányi Frigyes báró párisi követ és Szabóky Akos dr. pénzügyminiszteri államtitkár kíséretében jelent meg a pénzügyi bizottság előtt, ahol Magyarország pénzügyi ujjaépítésének jelenlegi állásáról előadást tartott.

A bizottság 5 órakor az ülésre kérette Popovics Sándort, a Magyar Nemzeti Bank elnökét, aki a szanálási tervet a Nemzeti Bankra vonatkozó rendelkezés végrehajtásá-

megvonásával fenyegetik ellenzéki képviselőket

nak módosításról tett jelentést. Az ülés 6 óráig tartott.

A pénzügyi bizottság Smith Jeremiás főbiztost is meg fogja hallgatni.

A felsőházi törvényjavaslat a minisztertanácsban

A kormány ma este minisztertanácsot tartott, amelyen Vass József népielőléti miniszter elnököt. Illetékes forrásból nyert értesülés szerint a minisztertanács mindegyikét adminisztrációs ügyekkel foglalkozott, majd Pesthy Pál igazságügyminiszter előterjesztésében a felsőházi törvényjavas-

A zágrábi törvényszék elrendelte Macsek és társai szabadonbocsátását, de a rendőrség tovább is fogva tartja őket

Belgrád, február 6. Mint Zágrábról jelentik, az elsőbűni törvényszék megsemmisítette a rendőrségnek azt a határozatát, amelyvel Macsek parlamentáris képviselőt és társait internálták és a letartóztatott politikusok azonnali szabadlábra helyezését rendelt el. A rendőrség azonban ennek a rendelkezésnek nem tett eleget és Macseket valamint társait biztonsági okokból továbbra is őrzésben tartotta.

„Magyarország véd- és dacszövetség központjában áll” Scitovszky külügyminiszter nem foglalkozott expozéjában orosz kérdéssel

Budapest, február 6. A nemzetgyűlés mai ülésének megnyitása után rá-
tértek a külügyi tárca költségvetésének tárgyalására.

Hoyos Miksa gróf ismertette a költségvetést, 18 követségi, 14 konzulátusunk, 37 tiszteletbeli fő- és rendes konzulátusunk van. A központi igazgatásra 1.736.000, a külföldi szolgálatra 4.284.000, nyugaldíjakra 160.000 koronát fordítunk, a bevétel 1.936.870 korona. Megállapítja, hogy határozott külpolitikai orientáció ezidőszerint nem lehetséges.

Scitovszky Tibor külügyminiszter mondta el ezután expozéját. A háború előtt nem volt külképviseletünk, Magyarország eljut Ausztria cégére alatt. A háború után megkérdeztük nélkül döntöttek sorsunkról. Arra a kijelzésre, hogy külügyi képviselőinknek töltnék a fizetésük, elismeri, hogy ezek dotációja a belső tisztségviselőkével szemben magas, ennek azonban az az oka, hogy a belső tisztségviselői fizetése igen alacsony. Nem lehet kitérni a diplomaták reprezentatív költségei elől. A washingtoni követ fizetése 25.000 dollár, de ebből lakbérre 17.000 dollárt kell fizetni.

A nemzetközi helyzetre térve át, nagy elismeréssel emlékszik meg Anglia és a népszövetség fáradságtalan győztes munkájáról és azt a reményt fejezi ki, hogy a Dawes-terv, a magyar reparációs kérdés elintézése a magyar szándékot a legkedvezőbb körülmények között kezdi meg boldogabb korszaknak. A szövetség államok közbizonyosságát ezidőszerint a békeszerződéses állapot fenntartásának pontja irányítja és Európa még mindig a győzők és legyőzöttek két nagy táborára oszlik. Ezzel szemben.

Magyarország nem tehet mást, mint békés szándékának tudatában megállapítja, hogy olyan véd- és dacszövetség központjában áll

amelyben a kabinet majdnem minden tagja részt vett, a javaslatot elfogadják. A minisztertanács következő tárgya Rakovszky Iván belügyminiszter javaslatot foglalkoztatni volna, mivel azonban a felsőház javaslat tárgyalása sok időt vett igénybe és még sürgős adminisztrációs ügyek vártak elintézésre, elhatározták, hogy a javaslatot tárgyalására hétfőn rendkívüli minisztertanácsot tartanak. Vass népielőléti miniszter ezután előadta, hogy Egerben és Ostoroson nagy károkat okozott a földrendezés; az utóbbi községben a házak lakhatatlanná váltak s a lakosság a mezőn táborozik. A minisztertanács a mezőn táborozók részére baraképítésre ingyen anyagot ad, az építési költséget a községek-kell viselni.

A zágrábi törvényszék elrendelte Macsek és társai szabadonbocsátását, de a rendőrség tovább is fogva tartja őket

Belgrád, február 6. Zágrábról jelentik, hogy a városba vezető bejáratokat rendőrkordonnal zárták el. A városba csak igazolvánnyal lehet bejutni. A rendőrség hirdetményben figyelmezteti a lakosságot, hogy a hosszas utcai tartózkodással veszélynek teszi ki magát, mert a rendőrség minden elvelezést erőszakkal is megakadályoz.

„Magyarország véd- és dacszövetség központjában áll” Scitovszky külügyminiszter nem foglalkozott expozéjában orosz kérdéssel

amelytől távolálló agresszív támadás feltételezésén alapszanak.

A népszövetség hatáskörébe tartozik a kisebbségi szerződések betartásának felügyelése. Sainálattal kell megállapítanom, hogy a kisebbségi kérdésben a népszövetség működése Magyarországon nagy kiábrándulást és nagy csalódást okozott.

mert a panaszok kivizsgálásának a jelenlegi előfeltételek mellett semmi gyakorlati eredménye nincs. A magyar kormány magyar testvéreivel szemben fennálló erkölcsi kötelességének fogja ismerni továbbra is azt, hogy változatlan tevékenységgel szolgálja a népszövetség keretében a kisebbségi védelem ügyét. A népszövetség legfőbb gondját ezidőszerint

a lefegyverzés kérdése

alkotja. A lefegyverzés kérdését a genfi lefegyverzőbizottság rendezte. Ennek elfogadása tekintetében több állam, köztül Magyarország sem foglalt még el végső álláspontot. A genfi lefegyverzőbizottság előrehaladást jelentett a nemzetközi jog tekintetében. Bannunket azért is közelről érdekel ez az ügy, mert az általános leszerelés címén megszűntetné azt az önérvényesítő mélyen sértő állapotot, amely az egyoldalú lefegyverzésben nyilvánul meg.

Hálával emlékszik meg az Ervesztült Államoknak a magyar kérdés és gazdasági viszonyaink iránt tanúsított érdeklődéséről.

Az orosz kérdéssel most nem akar foglalkozni. Erre alkalom lesz, ha a szerződés a Ház asztalára kerül. Felkérjük a közönséget: Legjobb lesz ide sem hozni! Scitovszky Tibor külügyminiszter: Békés és barátságos viszonyt akarok fenntartani mind a nagyhatalmakkal, mind a kisebb államokkal, különösen a

szomszédállamokkal. Elismerés illet meg Angliát és Olaszországot, amelyek elsőnek adták lelet barátságos érzelmeiknek. Franciaország a reparációs kérdésekben nyújtott értékes segítséget. A szomszéd országokhoz való viszonyunk megjavulása leendő sorban akkor várható.

ha magyar testvéreink iránt olyan bánásmódot tanúsítanak, amely megfelel a kisebbségi szerződésekben lefektetett elveknek.

A szomszéd államokhoz való viszonyunk kedvező kialakulása a békeszerződéssel kapcsolatos függő kérdések rendezését, a gazdasági kapcsolatok kiépítését is kedvezően fogja befolyásolni. Beszámol az utóállamokkal kötött egyezményekről. Ezidőszerint egyedül állunk a szabadkereskedelmi álláspontra és a szomszéd államokkal való gazdasági viszony kiépítése fontos feladatunk. Csehszlovák részről egyelőre átmeneti nehézségek mutatkoznak. A szomszédállamokkal való érintkezés megkönnyítése szükségessé teszi az utlevél-kérdés revízióját. Külön emlékszik meg a Szentpétervár-i jó viszonyunkról, végül kéri a nemzetgyűlés támogatását.

Be kell kapcsolódnunk a világgazdasági folyamatba

Beck Lajos a külpolitika tennivalóiról beszél. A Dawes-tervezet alapján Amerika érdekvallása az európai szanálásban egyértelmű az amerikai tőkének elsősorban Angliában, Németországban és Oroszországban való gazdasági bekapcsolódásával s az eddig még valóban meg nem induló világgazdasági folyamat megkezdésével, amelybe aktív politikával nekünk is be kell kapcsolódnunk.

A francia orientáció air képzelhető el számunkra, a francia-szláv tervben mi utköző állam szerepét töltjük be. Az angol-német-orosz terv keretében előretolt bástya volnánk a szláv államokkal szemben és így egy ilyen terv keretében értékes tényező. Jövőnk a nagyhatalmi kialakulásoktól függ, szerepünk ebben önmegbecsülésünkkel és gvaranodásunktól. Hogy azonban gvaranodhassunk, ahhoz okos gazdasági külpolitikát is kell folytatnunk ehhez pedig jó kereskedelmi szerződések szükségesek. A legfontosabb, Csehország, Ausztria és Olaszországgal való szerződésünk közül az áll Mi látjuk a cseh, osztrák, sőt a német ipar egy részének koncentrikus támadását a legutóbbi időben egyes iparágaink, például a textilipar ellen. Tudjuk, hogy a cseh politika, ha már bele kellett nyugodnia a szanálási kölesübe most felszerült iparunk letörésére törekszik.

De ne felejtse el sem csehszlovák, sem osztrák szomszédunk, hogy ők iparokkal sokkal nagyobb anyorra ránc vannak, mint mi őránk mezőgazdasági terményeinkkel és ne felejtse el, hogy ha nem tudunk velük megállapodni, van ainközötti terményeink felvételére, ipari szükségleteink fedezésére. A most egyre többet emlegetett dunai konföderációt helyesnek tartjuk, csak hogy annak kialakulása még nagyon messze van, egyelőre csak politikai álom. A költségvetést nem fogadják el.

Bogya János elfogadja a költségvetést. Farkas Tibor a külügyi adminisztráció hibáira hívja fel a külügyminiszter figyelmét.

A külügyminisztérium belső szervezete tulságosan nagy az ország viszonyához képest.

A magyar külügyminisztériumban körülbelül ugyanannyi szegédfogalmazó van, mint a francia külügyminisztériumban, a közönség osztályokban pedig csak tízezerrel kevesebb. A költségvetést nem fogadják el. Huszár Károly azt szeretné, ha a kormány minden fontosabb külpolitikai

kérdésben tájékoztatná a közvéleményt. Kéri a külügyminisztert, vegye fontolóra az orosz szerződéssel szemben hangzatosabb legyűlösből arrodalmait.

Erkölcslleg teljesen lehetetlennek tartjuk azt a szerződést amit a szovjettal kötöttek.

mert minden szovjetszerv a világforradalom exponense. Ova inti a kormányt attól, hogy a szovjettal való szerződés révén Budapestre telepítse az agrár-szocialista forradalom előkészítésének központját. A keresztény gazdasági párt minden erejével és tekintélyével szembe fog szállni az ellen, hogy itt szovjetkövettséget létesítsenek. A költségvetést elfogadja.

Pintér László a határforgalom rendezését kívánja. A cseh-magyar viszonylatban kéri, hogy hosszabb időre szóló határátelépési igazolványokat adjanak ki és az engedélyt a csendőrség kártamozása mellett a községi előjáróság adja meg. A költségvetést elfogadja.

Határozatképtelenség névsorolvasással.

Zsitvay Tibor alelnök szavazásra teszi fel a kérdést.

Petrovics Gyula a határozatképtelenség megállapítását kéri.

Elnök az ülést 10 percre felfüggeszti. Szünet után **Petrovics Gyula** újból kéri a határozatképtelenség megállapítását. Mivel csak 22 képviselő tartózkodik az üléssteremben, az elnök elrendeli a névsorolvasást, majd újból felfüggeszti az ülést.

Szünet után **elfogadják a külügyi tárcza költségvetését.**

Zsitvay alelnök bejelenti, hogy a távolvált képviselők névjegyzékét legközelebb bemutatja és akkor tesz javaslatot az utólagos igazolást illetően.

A tisztviselői létszám csökkentésének ügye a takarékosági bizottság első ülésén

Budapest, február 6. Ma délelőtt tartotta meg alakuló közgyűlését a takarékosági bizottság a parlament épületében.

Az elnöki széklet **Vértessy Sándor** államtitkár, a bizottság kinevezett elnöke foglalta el, az előadói tisztet pedig **Dr. Bárczy Dezso** volt pénzügyminiszteri helyettes államtitkár töltötte be. A bizottság ülésén megjelentek **Teleszky János**, **Szterényi József** báró, **Ugron Gábor**, **Kállay Tibor** volt miniszterek, **Nómeih Károly** miniszteri tanácsos, **bárcsiházi Bárczy István** államtitkár, **Marschal Ferenc**, **Tamássy József**, és a bizottság több kinevezett tagja.

Vértessy Sándor elnöki megnyitójában a bizottság feladatairól szölet. Rámutatott a német, francia és angol takarékosági intézkedésekre. Kiemelvé, hogy igazi eredményeket csak Angliában tudott elérni a takarékosági bizottság. Konstatálta a takarékoság hiányát, amely nálunk megvan, azonban a kiadások fokozatos emelkedése nem speciális magyar jelenség, hanem a háború után bekövetkezett az egész világon.

Vass József helyettes miniszterelnök szölet fel ezután. A kormány arra törekszik, hogy azt a nagy tisztviselői létszámot, amely most az egész államháztartás költségeinek több mint felét emészti fel, lecsökkentse és egy kis tisztviselői stábut tartson fenn, de ezt a számot azután jól dotálják. A kormány vizsgálja fog arra, hogy ez a folyamat minden megrázkódtatás nélkül elérhető legyen.

Bud János pénzügyminiszter hangzatosán, hogy a bizottságnak társabb működési kört kíván biztosítani a rendelkezés megállapításánál. — **Felkérte** a szöletvelevezet a kormányt arra, hogy az állami zsemek felülvizsgálására is kiterjedjen a bizottság hatáskörre.

Teleszky János volt pénzügyminiszter annak a felhozásnak adott kifejezést, hogy a bizottság munkájának az államérett evetemére kell kiterjednie.

Szterényi József báró szükségesnek tartja a rendelet átdolgozását. Szöletette, hogy a kormányzóság, miniszterelnökség, nemzetgyűlés költségvetésének vizsgálataival ó van megbízva, nem találja azonban a számára kijelölt feladatok között a fődvarnagyi

biroság felülvizsgálatát. Mivel pedig a fődvarnagyi bíróság költségvetése a miniszterelnökség, illetve a kormányzóság fejezetében szerepel, kéri, hogy a fődvarnagyi bíróság felülvizsgálatát ne az igazságügyminiszterium vizsgálóbizottságnak, hanem neki osszák ki.

Bud János pénzügyminiszter a rendelet módosítását nem tartja szükségesnek. A pénzügyminiszterium felülvizsgálatára hivatott biztos kinevezése csak azért maradt el, mert csak most sikerült megnyerni az ellenőrző biztosi állásra **Gerlöczy Gyulát**.

Az elnök a bizottság érdemi tárgyalását bizalmasnak nyilvánította és ezért a sajtó számára nem adnak információt az ülésekről.

A nyáron megválasztják a királyhágomelléki református püspököt

Nagyváradról jelentik: A tisztántúli református egyházkerületből Romániához csatolt hat egyházmegye 183 egyházközséggel és 230.000 lélekszámmal négy év óta várja, hogy önálló püspökséget szervezhessen. A román vallásügyi miniszter 1922-ben, egyéb jogok elismerése mellett azt a kifogást tette a püspökség ellen, hogy a püspököt, mint az állami költségvetést terhelő közügyi méltóságot, előbb még a kormánynak kell elismernie. A kerület ekként a püspökké választott **Sulyok István** lemondása következtében egyházfő nélkül van és nem képes sem egyházkormányzatot, sem egyházfegyelmet gyakorolni. Ezt az állapotot ámentetileg szanálja az a tény, hogy a miniszter elismerte egy adminisztráló és kormányzó tisztviselői kar működését.

Ebben az ügyben a királyhágomelléki egyházkerület küldöttei, **Csernák Béla** főjegyző és **Telegdi László** kerületi világi tanácsbíró, **Nagy Károly** református püspök vezetése mellett a múlt héten tisztelegtek **Lepedatu** vallásügyi miniszternél és **Tökés Ernő** bukaresti ref. főesperes tolmácsolásával. **Lepedatu** miniszter igen szívesen fogadta a küldöttséget s a következő nyilatkozatot tette:

— **Az interkonfessionális törvényjavaslat**, mely az egyház és az állam viszonyát rendezel, még az idei nyár előtt le fog tárgyalatni. E törvény rendelkezése szerint a kerület még ez év nyáron vagy őszén berendezkedik és megválaszthatja püspökét, addig is a főgondnok és a püspök törvényes helyettesei az állam részéről joghatóságukban való elismerést kapnak és állami támogatásban részesülnek. A miniszter mindezt a polgári hatóságokkal közlendő utasítással biztosítja számukra.

11.000 főből áll az államrendőrség

Budapest, február 6. A nemzetgyűlés ma délután kezdte tárgyalni a belügyi tárcza költségvetését, amelyet **Neubauer Ferenc** előadó ajánlott elfogadásra.

Rakovszky Iván belügyminiszter az államrendőrség létszámát ismertette. Az államrendőrség a mai kereketek között a bolsevizmus megszüntése után állott fel. 1920-ban 16124 főből állott.

ezt 11.000 főre apasztották le, a teljes apasztás 4200 fő, amely az utolsó időben következett be. A vidéki államrendőrség létszámát teljes egyhármadával csökkentették és a csökkentés tovább folyik ott, ahol ennek helye van. Nem lehet a rendészeti szervek mai kereteit összehasonlítani a háború előtti létszámmal, amikor a hadsereg is rendelkezésére állott a rend fenntartására. De vannak olyan feladatok is, amelyeket régebben a hadsereg látott el. Ilyen a sajtószolgálat amely nem egvéb, mint a kémkedés elhárítása, amely azelőtt katona-feladat volt. A hadsereg létszámának lecsökkentése miatt kellett felállítani a folyamórséget.

1921-ben a rendőrség 107.000 esetben indított nyomozást, a bünessetek száma háromszor annyi volt, mint 1913-ban. 1923-ban a bünessetek száma 128.000 volt, 1924-ben ez a szám már 89.000-re csökkent. 1913-ban 47.000 bünesséből 16 maradt nyomozatlan.

Uj tanukihallgatásokat rendelt el a tábla a csongrádi bombamerénylet ügyében

Budapesti tudósítónk jelentik: A csongrádi bűnperben, amelyről már úgy látszott, hogy márciusban táblai tárgyalás alá kerül, két nappal ezelőtt váratlan fordulat következett be. A tábla ugyanis a szöletki törvénysszékhez intézett leiratában elrendelte a bűnper főtárgyalásán lefolytatott tanubizonyítás kiegészítését.

A tábla végezése szerint csupán olyan tanuk kihallgatását kéri, akik a védelem tanúi voltak. Ki fogják hallgatni **Jung Rózát**, aki diltótag látta, hogy **Bölynyit megverték**, **Keller Istvánt** és **Bereze Gábort**, akik maguk is állítólag hántalmazásban részesültek, azonkívül három más tanut. Meg kell állapítani azt is, hogy **Sinkó valóban szenvedett-e sérvben**, és hogy valóban gyenge testalkatu egvéne, hogy **Fülöp Andor** tényleg szöpor vagy utász-tiszt volt-e? A tábla az ügyvésszéknek a vádlottak szabadlábrahelyezése ellen beadott felebbezésére megállapítja, hogy ezidőszert nem lát olyan körülményeket, amelyek a vádlottak fogvatartását indokoltá tennék.

Ismeretes, hogy mind a parlament-

ben, mind a minisztertanácsban szóba kerültek azok a megjögzések, amelyek az ítéletet kommentálták. Ennek folytán **Diószeghy** miniszteri tanácsos ellen fegyvelni, **Fuchs** tanácselnök ellen pedig felügyeleti vizsgálatot indítottak. Ez a vizsgálat mind **Diószeghy**, mind **Fuchs** tanácselnökök ísztáta, úgy hogy tulajdonképpen két egymással ellenkező miniszteri végzés keletkezett.

A belügyminiszterium elégtételt kéri az igazságügyminiszteriumtól **Fuchs** tanácselnököt illetően, azonban **Fuchs** ellen az igazságügyminiszteriumban a vizsgálótoi megszüntették.

Érdekes, hogy a **honvédelmi miniszter** is elégtételt kéri **Fuchs** tanácselnököt a **törvénki har meesértéséről**, azonban **Fuchs** tanácselnök védekezését itt is elfogadják és ebben az ügyben is megszüntették minden eljárást.

Az elővételi jog a föld-árveréseknél

Budapesti, február 6. A nemzetgyűlés igazságügyi bizottsága ma délelőtt tárgyalta a polgári eljárásról és az igazságügyi szervezet módosításáról szóló törvényjavaslat függőben maradt szakaszait.

Pesthy Pál igazságügyminiszter a törvényjavaslat 18-19. szakasza helyett új szakaszt terjesztett be, amelynek lényege az, hogy árverésen elidegenített olyan ingatlanokra nézve, amelyeknél elővásárlási jog gyakorolható, az iratokat 8 nap alatt be kell terjeszteni a földmívelésszüvi miniszteriumhoz, továbbá, hogy a miniszternek 30 napon belül nyilatkoznia kell és ugyanezen idő alatt az Országos Pöldbirtokrendező Biróság hozzájárulását is meg kell szerezni. Ugyan ez szakasz szerint az elővásárlási vételárat és a telekkönyvi összeget is le kell fizetni. A szerződések felmulasztása esetén az elővásárlási jog megszűnik. A bizottság az új szakaszt elfogadta és elhatározta, hogy a javaslat tárgyalására a sürgősség kimondását kéri.

A britanniás Kmetty kiadatását kéri az olasz kormánytól

Budapesti tudósítónk jelentik: A Lederer-üggyel kapcsolatosan került újra felszínre **Kmetty Károly** volt Britanniás főhadnagy neve. Mint ismeretes, **Kmetty** nevében a **Népszava** szerkesztőségében **Fényes László** életveszélyesen megfenyegették és visszakövetelték tőle azt a fényképet, amely három fiatalembert ábrázol, közöttük **Kmetty Károlyt** egy felakasztott ember holtteste mellett.

Fényes László életveszélyes fenyegetés és zsarolás címén bünyádi fejelentést tett **Kmetty** ellen a főkapitányviságon, ahol megállapították, hogy körülbelül

tiz elfogatóparancs és közzölevél van Kmetty ellen kibocsátva.

Megállapították, hogy a volt Britanniás nemcsak az amnesztia alá eső gyilkosságok tömegét követte el, hanem a családok, sikkasztások, zsarolások és egyéb vagyonelemi deliktumok serege terhelő **Kmetty Károlyt** lelt. Ezekre a bünesselőkényekre semmiféle amnesztia nincs és bár 1919-ben, 1920-ban és 1921-ben követte el azokat, mégis helyt kell áltania értük a bíróság előtt.

Csütörtökön délután **Kmetty** nyilatkozott az egyik kurzusalában, hogy ő a milánói fasizisták oltalma alatt áll és hogy az ő üldözése miatt mertorlásul az összes zsidókat ki fogják utasítani Milánóból. Ezzel szemben magas olasz funkcionáriusok a következő nyilatkozatot tették:

— **Az olasz fasiszta csak olasz alattvalók lehetnek a tagjai.** Ezek szerint

Kmetty Károly semmiesetre sem lehet a milánói fasiz tagja

és így nem is állhat annak védeleme alatt. Ami pedig a Milánóban élő magyarországi zsidók kitoloncolását illeti, **Olaszországban egyáltalában nem ismerik a zsidókérdést**, arról tehát komolyan beszélni nevetséges dolog volna.

Kiutasításról tehát szó sem lehet, legfeljebb csak arról, hogy

Teafajok utólréhetetlen minőségben Félegyházyról.

Kondenzált tej legfinomabb hollandi
Külföldi sajtkülönlegességek
CSANAKNÁL
Telefon: 70. Piac-utca 51.

ANGOL GYAPJU MELLÉNYEK
FRANK EDÉNÉL

Kmetty Károly levele még pedig éper rancsnokság ké...
A rendőrség összeállították és a rendőrség hogy a Milánó kiadatása iránt megfegyvelik.

Kmetty kömények a magyar hatá...
kerülhet az eg...
dunántúli bünl...
szállítására...
állapítani a ren...
akti a Népsz...
Kmetty neve a...
fenyegette fény...
promittálta Né...
vetelte tőle.

Vajda-Voivod dr Kiss
Bukarest. Fé...
sének napirend...
zólása szerep...
Vajda-Voivod...
beszólásoktól...
a liberális kor...
tását. Szemé...
hogy egy ma...
molesztálta, a...
ségeben járt...
Kiss Géza...
viselő közbek...
— **Nem sz...
zása!**

Vajda Sándor...
reccni magat...
mának szuro...
került Román...
Hervay (er...
pesten volt!

Vajda erre...
ezeket mond...
— **Akármi...
Budapestre...
szöhetik!**

Vajda és sz...
zajos tiltakoz...
zék viszont

— **Vasár...
formátus ter...
pomban dé...
Nagy Lajos...
tury József...
9 órakor P...
órákor dr...
órákor Bar...
templomban...
Nagy Béla...
Sándor, az...
előtt 10 óra...
után 2 óra...
és Ispolány...
és délután...
a homokke...
órákor Mol...
ban délelő...
ref. leányne...
órákor dr...
ban délelő...
a Nyilastel...
ress Béla...
resztury J...
Fancsikár...
(gazdasági...
órákor Ur...**

— **A k...
Adolf elhu...
tudósítónk...
főrendházi...
delelőtt 1...
központi s...
mány rész...
niszterelnö...
tor küldött...
hoz**

— **A k...
psten. O...
lái elnök...
hivatalos...
dapestre...
nőke — é...
láthatólag...
távol.**

— **Mari...
tanszéke...
közoktatá...
tésére dr...
tudomány...
nos rend...
egyetem...
log nyil...
vezte ki.**

Francia

Kmetty Károlyt fogják ezután a levele után kutasítani.
 még pedig épen a milánói fasiszta pártelnökség kezdeményezésére.
 A rendőrségben most már teljesen összeállították Kmetty bünlaitromát és a rendőrség azonnal intézkedett, hogy a Milánóban tartózkodó Kmetty kiadatása iránt a szükséges lépéseket megtegyék.
 Kmettyt közönséges büncselekmények miatt ki fogják adni a magyar hatóságoknak és akkor sor kerülhet az egykori Britanniás tiszt dunántúli bünlaitromának teljes összeállítására. Ugyancsak meg akarja állapítani a rendőrség, hogy ki volt az, aki a Népszava szerkesztőségében Kmetty neve alatt életszerűen megírt leveleket írt és a kompromittáló fénykép kiszolgáltatását követelte tőle.

Vajda-Vojvod támadása dr Kiss Géza ellen

Bukarest, február 6. A kamara ülésének napirendjén a déli választás igazolása szerepelt.
 Vajda-Vojvod Sándor viharos közbeszólásoktól kísérve élesen támadta a liberális kormány nemzeti magatartását. Szemére veti a kormánynak, hogy egy magyar származású csendőr molesztálta, amikor a választási helyiségben járt.
 Kiss Géza dr. erdélyi liberális képviselő közbejött:
 — Nem számít a csendőr származása!
 Vajda Sándor: Ennek az urnak debreceni magatartása ma is csak a románok szorongásának védelme alatt sikerült Romániába menekülnie!
 Hervay (erdélyi liberális): Ön Budapesten volt!
 Vajda erre a liberálisok felé fordulva ezeket mondja.
 — Akármilyen csapadék vették Önök Budapestre, Erdélyt mégis nekünk köszönhetik!
 Vajda ez szavait a kormányparton zajos tiltakozással fogadták, az ellenzék viszont viharosan tapsolt.

HIREK

— Vasárnapi istentiszteletek a református templomokban: a Negytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál Nagy Lajos, délután 5 órakor Keresztury József, a Kistemplomban délelőtt 9 órakor Perpéthy Ferenc, délelőtt 11 órakor dr. Révész Imre, délután 2 órakor Barcza József, a Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor G. Nagy Béla, délután 5 órakor Uray Sándor, az Árpádtéri templomban délelőtt 10 órakor Ferenczy Gyula, délután 2 órakor Szokolozav Bertalan, az Ispótláyi templomban délelőtt 10 és délután 2 órakor Peleskev Sándor, a homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor Molnár Ferenc, a szegényházban délelőtt 10 órakor Seress Béla, a ref. leánynevelő intézetben délelőtt 10 órakor dr. Boér Károly, az oratóriumban délelőtt 10 órakor Kovács János, a Nyilastelepen délután 3 órakor Seress Béla, a tanvagon: Macson; Keresztury József, Ebesen: Mezey Béla, Fancsikán: Sipos Károly, Pallagon (gazdasági akadémián) délelőtt 10 órakor Uray Sándor.
 — A kormány részvete Ullmann Adolf elhunytá alkalmából. Budapesti tudósítónk jelenti: Ullmann Adolf báró főrendiházi tag temetése vasárnap délelőtt 11 órakor lesz a Hitelbank központi székházában. A magyar kormány részéről Vass József dr., a miniszterelnök helyettese részvétélváltó küldött a Hitelbank igazgatóságához.
 — A kir. ítélőtábla elnöke Budapesten. Ojchváry Zoltán kir. ítélőtáblai elnök a ma reggeli gyorsvonattal hivatalos ügyek intézése céljából Budapestre utazott. A kir. ítélőtábla elnöke — értesülésünk szerint — előreláthatólag két napig lesz hivatalától távol.
 — Marton Géza egyetem tanár ut tanszéke. A kormányzó a vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére dr. Marton Gézát, a debreceni tudományegyetem római jogi nyilvános rendes tanárát ugyanezen az egyetemen a kereskedelmi- és váltó jog nyilvános rendes tanárává nevezte ki.

Francia nyakkendő
 Frank Edonál

Szardán tárgyalja a nemzetgyűlés bíráló bizottsága a Nagy Vince mandátuma elleni petíciót

Budapesti tudósítónk jelenti: A nemzetgyűlés első számú bíráló bizottságát Puky Endre elnök február 11-ére, szardára ülésre hívta össze. Az ülés tárgya: a dr. Nagy Vince, Debrecen harmadik kerülete képviselőjének mandátuma ellen benyújtott petíció tárgyalása.
 A szövetséges demokratikus ellenzék soraiban nagy megütközést keltett a petíció tárgyalásának váratlan kitűzése és az ellenzéki képviselők között általános az a felfogás, hogy a petíció tárgyalása azért lett egyszerre olyan sürgős az egységespártiaknak, mert jól tudják, hogy Nagy Vince ezidő szerint a fővárosi választások előkészítésével van elfoglalva és arra számíthatnak,

hogy Nagy Vince akcióképességét gyengíthetik, ha idejét és munkacerejét megosztani lenne kénytelen. A szövetkezett ellenzék teljes számmal megjelenik az ülésen és gondosan öröködni fog a szabályok pontos betartása fölött.
 Debrecen harmadik kerületének demokratikus polgársága és munkássága már ismétellen nyomtatékosan fölemelte tiltakozó szavát a petíció ellen, amely a hótiszta mandátum ellen irányul s amelynek eredménye legfeljebb az lehet, hogy újabb alkalmat ad a harmadik kerület polgársága tuhyomó részének a demokratikus eszmék és dr. Nagy Vince személye mellett való impozáns tüntetésre

Két főtisztviselő öngyilkossága a petrozsényi adóhivatal 750.000 leues hiánya miatt

Déva, február 6. Draganescu György hunyadvármegyei pénzügyi főellenőr tegnap a Petrozsényből Dévára érkező vonat félrecsú helvén föbelötte magát. Mire a vonat Dévára befutott, az öngyilkos főellenőr már meghalt.
 Háselbauer volt petrozsényi adóhivatali főnök ma felakasztotta magát és meghalt.
 Ez a két hír szorosan összefügg egymással.

A két öngyilkosság egy nagyarányu panamát lelelez.
 melynek a két öngyilkos pénzügyi főtisztviselő lett az áldozata. Draganescu György ugyanis 1920-tól 1924-ig a petrozsényi adóhivatal egyik főnöke volt és 1924. év végén helyezték át Dévára, mint megyei pénzügyi főellenőrt. Távozása után névtelen feljelentést tettek ellene a petrozsényi rendőrségben, amelynek alapján vizsgálat indult meg a petrozsényi adóhivatalban, ahol rövidesen

730 ezer lei hiányt fedeztek fel
 A vizsgálat iratait átítették a dévai pénzügyvizsgálatosra, ahol Draganescu működött és megkezdtek Draganescu kihallgatását, akit felelőssé tettek a hiányért. Draganescu a vizsgálat folvamá nem volt hajlandó büntetésait megnevezni, ezért a napokban Petrozsénybe idézték, ott a rendőrség őrizetbe vette és detektívek kísérték vissza Dévára. Utközben azonban föbelötte magát és meghalt anélkül, hogy a vizsgálat részére adatokat szolgáltatott volna.

Általános az a meggyőződés, hogy Draganescu György nem követett el olyan bűnt, amely miatt indokolt lett volna az öngyilkossága. Valószínűnek tartják, hogy rossz társaság, főleg könnyelmű emberek tették tönkre. Az öngyilkos pénzügyi főellenőrt ma délután temették el Déván. A temetésen megjelent az öngyilkos öccse, Draganescu Szilveszter kurtici határrendőrségi kapitány is, aki kijelentette, hogy

adatokat gyűjt és nem avuvszik mindaddig, amíg le nem leplezi azokat, akik bányát a halálba kergették.

A petrozsényi nagy panama ügyében a vizsgálat teljes erővel folyik és valószínű, hogy néhány napon belül sikerül fénny deríteni a titokzatos ügyre.

— Elkobozták a Népszavát. Budapesti tudósítónk jelenti: A vizsgálóbíró elrendelte a Népszava ma reggeli számának elkobozását. Az elkobzás az „Amnesztitát és rehabilitáció” című vezércikk és „A véderő- és igazságügyi bizottság együttes ülése” című közlemény miatt történt.

— Eljegyzés. Fogel Fancsika Tiszalök, Csillag Mór Haiduszovát jegyvelek.

— Negyedszázados szolgálati jubileum. A Debreceni Helyi Vasut részvénytársaság egyik kiváló tisztviselőjének, Szücs Mihály főüzemvezetőjének 25 éves szolgálati jubileuma alkalmából szűkebb körű ünnepélyt rendezett. Szücs Mihály előbb mint mozdonyvezető a Debreceni Helyi Vasutnál és a Nyirbátori Vasutnál, 13 év óta pedig mint főüzemvezető tölti be lelkiismeretes pontossággal szolgálatát. A helyi vasut üzemi igazgatósága és az alkalmazottak részéről Gál Samu üzemi igazgató üdvözölte moze szavakkal a jubilánst, átadva neki az igazgatóság meleghangu elismerőleveleit és jutalmát. Szücs Mihály meghatótt szavakban köszönte meg az igazgatóság megemlékezést.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Ezüstlakodalom 25 éves üzleti jubileummal. E hó 6-án ünnepelte Kohn Márton általános tisztelt debreceni borkereskedő házasságkötésének huszonötödik évfordulóját s ugyan ekkor tartotta meg üzlete fennállásának negyedszázados jubileumát. A kettős ünnep alkalmából szaktársai testilestleg jelentek meg a jubiliánsnál Keiner Ármin borkereskedő vezetésével, aki szép beszédben fejezte ki a debreceni borkereskedők jókívánságait.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Az Országos Közegészségügyi Egyesület debreceni osztálya e hó 8-án, vasárnap délelőtt fél 12 órakor a Városháza tanácsstermben közgyűlést tart, melyre az előkészítő bizottság a tagokat és érdeklődőket ezután is meghívja. A közgyűlés tárgyai lesznek: 1. Az előkészítő bizottság jelentése. 2. Új tagok felvétele. 3. A szervezet és ügyviteli szabályzat tárgyalása. 4. A tisztikar, intéző bizottság és választmány megalakítása. 5. Tiszteletbeli tagok választása. Kívánatos hogy a legrövidebb reményekre jogosító új egyesület közgyűlésén már a tárgysorozat fontosságára való tekintettel is, minél számosabban jelenjenek meg.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Apollo Amerikai lányok. Vigaszínház. Zigoto baiban. Uránia, Borzajmak vonata.

— Dr. Orosz Árpád gyász. Sülyos csapás érte dr. Orosz Árpád városi fő aljegyzőt és családát: egyetlen fia, Attila, egy éves korában rövid szenvedés után elhunyt. A korán elköltözött drága gyermekét 7-én, szombaton délután 3 órakor a ref. kistemplomból helyezik örök nyugalomra.

— Öngyilkos házsnár. Budapesti tudósítónk jelenti: Letenvei Aladár szénkereskedő és felesége ma este a Baross-utca 103. számú házban levő lakásukon gázzal megmérgezték magukat és mire a mentők kivonultak, meghaltak. A kettős öngyilkosság oka a nyomor volt. Az öngyilkosságot egyik hitelezőjük fedezte fel.

— Házasság. Grünstein Mariska és Weisz Jenő febr. 8-án vasárnap délután tartják esküvőüket Hajdudorogon, melyre a rokonokat és jó ösmérsőket ezután hívják meg.

— Elhunyt igazságügyi tisztviselő. Antal Miklós, a debreceni kir. ítélőtábla segédfőosztályi igazgatója 56 éves korában elhunyt. A kitűnő tisztviselő halála széles körökben keltett mély részvételt: temetése szombaton délután 3 órakor lesz a Kossuth-utcai templomból.

— Öngyilkosságban való részesség miatt elítélték a libazsírvtatás médlumot. Budapesti tudósítónk jelenti: László László, aki mint libazsírvtatás médium" hónapokkai ezélti sokkái foglalkoztatta a közvéleményt, ma öngyilkosságban való részesség címén állott a bíróság előtt. Azzai vádolták, hogy Kriza Emilia 18 éves leányt az öngyilkosságba kergette. A bíróság büntetésnek mondta ki László Lászlót s négyhónapi fogházra ítélte. Az ügyész is, a védő is felbevezte az ítélet ellen.

— Öngyilkos napszamos. Nagy Imre 48 éves napszamos ma délelött Vénkört 148. szám alatt lévő lakásán a mestergereudára felakasztotta magát. Mire hozzátartozói észrevették, már meghalt. Öngyilkosságának oka ismeretlen.

— Zsebmetszés a moziban. Ma este az Apolló-moziban Tardá Sándor II. éves orvostanhallgatójának a zsebéből kikapották a pénztárcáját három millió korona készpénzzel. A nyomozást megindították.

— Az Iparoskör batyus estélye. Az Iparoskör értesíti a kör tagjait, hogy e hó 7-én, szombaton este 8 órakor batyus estély lesz a kör dísztermében.

— Kávét kávéüzletben vásároljon. Meinn kávébehozatala. Plac 59.

— Nőlszabó estély az Arany Bika dísztermében február 21-én: este 9 órai kezdettel.

— Cigarettazik Ön? — Sodorjon Janina papirt!

— Nézze meg Jancsó butoráruházt Színházjáratónál, csak ott fogja beszerezni butorait, hencsereit, bór és salongarnitúráit.

— Précz kárptosnál. Hatvan-utca 41 sz. Raktáron mindenféle kárptos munkák olcsón.

— Lusztig műasztalos Deák Ferenc-utca 10. műbutorokban, üzleti berendezésben legolcsóbb.

— Cserépkályhák raktáron. Átrakást, javítást vállal Krísch Károly kályhámester. Plac-utca 89. Telefon 12-18.

— Debreczenszky kárptos Halköz. Raktáron mindenféle kárptos munkák nagy választékban.

— TUKÖRGYARTAS. Műveg csiszolás, régi tükrök ujllá és tésze Sipkovits Béla Sziv-utca 14-15. Telefon 356.

SZÍNHÁZ

MŰSOR:
 SZOMBAT délután: Marica grófnő. Tisztviselő előadás. Este: Ptasinszky-Brada vendéglátéka.

VASÁRNAP délután: Marica grófnő. Este: Ptasinszky-Brada vendéglátéka.

HÉTFŐ: Marica grófnő. Tisztviselő-est.

KEDD: A házasságok az égben kötetnek. A) bérlet.
 SZERDA: A házasságok az égben kötetnek. B) bérlet.
 CSÜTÖRTÖK: A házasságok az égben kötetnek. C) bérlet.
 PÉNTEK: A házasságok az égben kötetnek. D) bérlet.
 SZOMBAT: A házasságok az égben kötetnek. Berletstűnet.

? Tudja már mi lesz február 15-én ?

Február 15-én tartja a **DKASE első farsangi bálját**

az Arany Bika dísztermében. Confetti, serpentin, jux bazar, szépségverseny, táncverseny és rengeteg meglepetés! Rácz Laci muzsikál! 250 tagu rendezőség!

A színház iroda közleményei:
Tisztviselő-estben ma szombaton 4 és fél órai kezdettel a világláger Maricza grófnő operett.
Ptasinszky Pepi és ifj. Brada Ede szombati és vasárnap esti szenzációs táncestélyére legyenek még korlátolt számban kaphatók a színházi pénztárnál.
Halassy Mariska és Thuróczy Gyula játszik a balettestéken a színet helyett szíre kerülő idegesítő sáttán maszkja groteszk főszerepét.
Szombaton 9. vasárnap 8 órakor kezdődnek Ptasinszky Pepi és ifj. Brada Ede szenzációs műsora balettesté.
Mozgósínházak:
Apollo. Csak felnőtteknek. Amerikai lányok, Gloria Svanssonal, Kiséró Peggy burleszk.
Vígyszínház. Nevető esték Zigoto baiban, világatrakció. Zigolo a világ legjobb artistája, akinek filmjeiből drágaságuk miatt jelenleg csak az az egy példány került Európába. Kiséró 2 legújabb amerikai burleszk.

Uránia. Borzalmak vohata. Izgató dráma, színes férvételek.
Jönnék. Rabszolgakirálynő. Dr. Jack. Spanyol táncosnő.
Meteorban szombaton „Pokol királynője”. Nagy attrakció! A „Noire Damei toronyőr” főszereplésével! Előadások 6 és 8 órakor.
Meteorban vasárnap „Peggy gyémánt babája”. Amerikai attrakció! Bábgy Peggyvel, az amerikai csodagyerekekkel a főszerepben.

SPORT

A DKASE klubavató estélye. A DKASE nagyszabású ünnepség keretében avatja fel a Royal-kávéház elkönyvelt részében létesített pompás klubhelyiségét vasárnap este 8 órakor. A szimpálikus kereskedő egyesület meghívta a klubavatóra a kerület új tisztikarát és a sportkörök érdeklődéssel néznek a kerületi vezetőség nyilatkozatai elé, amelyekből a sportbőke megteremtését várják. A klubavatóon való részvételüket bejelentették az összes debreceni és vidéki egyesületek is és azon természetesen megjelenik a DKASE vezetősége is díszelnökével az éj. Az ünnepi beszédet Medvegy Elemér, a DKASE kitűnő társelnöke tartja.

KÖZGAZDASÁG

Az aranykorona mal árfolyama a londoni aranylelyzés alapján
 14.853.50 papirkorona

Kisebb áresések az értéktőzsdén

Budapest február 6.
 Az értéktőzsdén megnyitás után szívesre hajlott az irányzat és némi vásárlási kedv mutatkozott, de ez a kedv nem tudott az egész részvénypiacra állandósulni, pedig Bécsből barátos és nyugodt jelentés érkezett. Ennek ellenére a felkínált áru egyre szaporodott és erősebb ütemmel mentek a részvények árfolyamai lefelé. Kőés nélkül 3-4 százalékos áresés állott be, amelyet még fokozott a tőzsdéidő végén beállott kedvetlenség és a kontremín fedezetlen árukielátása. A legalacsonyabb árfolyamok a tőzsdéidő végén kerültek felszínre és ezek maradtak érvényben akkor is, amikor a promóciós üzleteket bonvolították le.
 A tőzsdé elnökségének rendelkezése 10 perces szünettel adózott a tőzsdé az elhunyt Ullmann Adolf báró emlékének.

Az utótőzsdén
 változatlanul lanyhuló volt a hangulat. Eleinte a jelenlévő kontremínörök prompt eladásokat bonvolítottak le, később azonban ez is megszűnt, úgyhogy az érdeklődés hiánya a részvények kurzusait egyes esetekben a mai legalacsonyabb árszint alá is nyomta. A prompt és prolongált részvények közötti árkülönbség minimális. Társékoziató árfolyamok:
 Hazai 123. Magyar Hitel 435.5-436. (prom. 438-439) Osztrák Hitel 165-166. Kereskedelmi Bank 1115-1120. Ált. Takp. 124. Pesti Hazai 2910-2915
 Borsod-miskolci 220-222. Concordia 42. Első bpesti 146-147. Hungária 132-133. Viktória 285.
 Szászvári 280. Kohó 365. Magnezit 1810. Kőszén 3025 (3050) Salgó 555. Urikányi 940
 Athenaeum 79-80. Pallas 74-75. Fegyver 900 (910). Ganz-Danub. 2870. Ganz Vill 1300 (1320). Kistarcsi 51 (52). Láng 110 (112). Magyar Acél 170 (175) Rimamurányi 158.5. Mechanikai 50 (52).
 Hazai fa 87-88. Ófa 510-515. Rézbányai 50-55. Slavonia 65.5. Nacici 1875.
 Bur 165. Nova 221.5 (222.5). Trósz 142.
 Cukor 2260. Georgia 342-343. Mezőhegyesi 147-148. Czinzer 19 Auer 1050. Phobus 80. Részvénytör 368-3770. Krausz Szesz 54. Goldberger 133 áru. Karton 82-83. Danica 95-96. Bóni 77-78. Brassói 340-342. Nemet Mezőg. 183. Österm. 235-240. Gum 282-284.

A Magyar Nemzeti Bank jelentése a devizaárfolyamokról
 Amsterdam 29 048-29.222 Hollandi forint 28.748-29.022. Belgrád 1162-1168. Dinar 1142-1172. Bukarest, leu 373-375. Brüsszel 3722-3742. Belga

frank 3692-3742. Kopenhága 12.879-12.947. Dán korona 12.669-12.807. Krisztiania (Oslo) 11.025-11.093. London 345.000-347.000. Angol font 344.000-347.000. Milánó 2994-3010. Lira 2974-3004. Newyork 72.096-72.266. Páris, francia frank 3885-3907. Prága 2128-2140. Cseh korona 2108-2128. Zürich 13.910-13.992. Svájc frank 13.810-13.972. Bécs, osztr. kor. 101.50-102. Berlin 17.162-17.270. Márka 16.962-17.120. Szófia 520-522. Leva 515-521. Stockholm 19.427-19.543. Svéd korona 19.177-19.343. Varsó 13.855-13.937. Lengyel zloty 13.750-13.907.

Nemesítésmárak
 Ezüst egykoronás 6150-6350. két-koronás 12.300-12.700. forintos 15.950-16.250. ötkoronás 30.450-31.000. szinezüs: 5550-6050. szinarany 47.500-48.500. arany huszkoronás 296-305.000. platina 220-230.000 korona.

Zürichi zárlat
 Páris 27.92.50. London 24.80. Newyork 518.25. Brüsszel 26.75. Milánó 21.52.50. Hollandia 208.85. Berlin 123.50. Bécs 0.0073. Szófia 3.77.50. Prága 15.20. Varsó 100 Budapest 0.0072. Bukarest 2.70. Belgrád 8.37.50.

A buza 15.000, a rozs 18.000 koronával olcsóbb

A terménytőzsdén ma lanyha irányzat mellett indult az üzlet és az egész tőzsdéidő alatt lanyha tendencia miatt minimális volt a forgalom. Jelenyegesen alacsonyabb árak mellett. Az amerikai piacokról is lanyha irányzatot és jelentéktelen áresést jelentenek. Így Chicagóban a májusi buza 6 és hetnyolcad. Newyorkban 6 és ötnyolcad centtel esett vissza. A májusi tengeri Chicagóban 1.75 centtel, a rozs 4.75 centtel lett olcsóbb. Az argentinai búzát is alacsonyabb áron ajánlják 334-335 shillinggel tonnáként. Triestben. A budapesti tőzsdén nyitáskor 20-25.000 koronával alacsonyabb pénzániánok voltak búzára, mint tegnap. Az üzlet nehezen alakult ki, csak zárlat felé került üzletkötésre a sor, mivel a kínálat gyanve volt. Zárlatkor mintegy 10-15 vagon buza eszerült gazdát. 15.000 koronával a tegnapi árnyó alatt. A rozs 18.000 koronával olcsóbbodott, budapesti partásban 515.000 koronával körttek néhány vagon rozsot. A köles 5000, a tengeri 2500, a kórpa 7500 koronával esett vissza, csupán a zab drágult 5000 koronával.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 595-597.5, egyéb 592.5-595. 78-as tiszavidéki 605-607.5, egyéb 602.5-605, rozs 510-515. takarmányárpa 400-420, sőtárpa 490-515, köles 310-315, zab 430-440, tengeri 310-312.5, kórpa 242.5-245 ezer korona százkilogramként Budapestu.

3-féle HARISNYA!
 1 pár női harisnya Korona dupla talp és magas sarok, hátul varrott 25000
 1 " selyem fiór a legfinomabb minőség 45000
 1 " selyem 79000
HAVAS harisnyaárúház
 Bádogos-u. 1., Tisza-palota.
 Tramella és L. B. O. selyem harisnyák minden színben kaphatók.

DEBRECENI PÉNZVÁLTÓBANK ÉS ZÁLOGKÖLCSÖN R.T.
 Alapított: 1878.
 DEBRECEN, HUNYADI-U. 14.

Foglalkozik a bank- és zálog-üzlet minden ágával. Elfogad kosztbetéteket arany és ékszer fedezetre.

Tűzifa
 ötfelé aprítva, mázsánként 48000 korona házhoz szállítva. Közraktárban átvéve 45000 kor. Átvétel és megrendelés Közraktárban. Telefon 58.

Privát kenyérsütést
 reggel 8, d. e. 11 és délután 2-3-ig elfogad
Marx-sütőde
 Vár-utca 2. sz.

Beliczay kalapos
 Piac-utca 38., hátul az udvarban.
 Vállalja kalapok festését és alakítását.

ERNSZT JÓZSEF FASZOBRÁSZ
 DEBRECEN, SZÉCHENYI-U. 42.
 Készít művészi kizitálban, szolid árakon, mindennemű iparművészeti tárgyakat: fali karokat, falcillirokat, kandallóbaroket, képekereket.

Első debreceni Olajmalom és daráló
 Károly Ferencz József-ut 30.
 Vámért darálunk és olajat csinálunk.
 Olajmagvakat veszünk nagyban és kicsinyben.

A debreceni Farsang-záró
 rendeznek a Munkás-Otthonban

Báli ruhákat
 1.200.000 koronától teljes hozzávalóval vállalt
GRÜNFELD
 Péterfia 19.

19 ezer KORONA 1 méter Tisza schiffon
Benyáts Emil
 Főtéri üzletében (Tisza-palota)

ÉRTESEITÉS.
 Uridivat szabóüzememet áthelyeztem
Piac-u. 26. alá
 Passage, Gambinussal szemben
 Dus választék külföldi szövetekben.
 Tisztelettel
Morgenstern Manó.

Olcsó porosz szén
 mázsánként 90,000 K.
Porosz koks
 mázsánként 120,000 K.
Retorta faszén,
Tűzifa nagyban és kicsinyben házhoz szállítva, legolcsóbban kapható
Gabányi Sándor Utóda cégnél
 Telep: Csapó-u. 28. Telefon 4-49

Most jelent meg!
A kereskedelmi trágyák történelme, gyártása és használata.
 Irta:
enesei DÖRNER BÉLA.
 Ára K 189,100.—

(A mezőgazdasági többtermelés legfontosabb eszközeinek a műtrágyának s helyes használatának kimerítő kézikönyve.)
 Kapható:
Hegedüs és Sándor rt.
 könyvkereskedésében, a főposta mellett.
 Telefon 54.

Nyomdászok
Álarcos Bált
 Kezdeté este 8 órakor

1925 febr
 prima szén
 porosz k
 ezelőtt
 Telep: 1
 A
 KIZA
 Ela
 FÜRDŐ.
 U
 Saját ké
 csillá
 Sé
 h a k
 nyák,
 szerel
 B
 esukott é
 Debrec
 Telep
 Pongó
 bármily
 nickel
 Domb-u
 K
 a leg
 feltét
 besze
 műsz
 Nagy
 Vizve
 Gyer
 59
 villam
 De
 Vállalja s
 építész
 gyarak
 csengő
 valamit
 javítás
 mellett

TÜZIFA
 prima száraz, vagonféltelben, vágva és hasábjában, házhoz szállítva, valamint
porosz kőszén, kokszt, mosott kovácskőszén, elsődrendű hazai kőszénet jutányos áron, pontosan szállít a
FAFORGALMI R. T.
 szelött **DEBRECZENI FAIPAR R. T. TŰZIFAOSZTÁLYA.**
 Telep: Salétrom-utca 5. Telefon 156.
 Központi iroda: Bankgyeget, Király-u. 4. Telefon 341.
 A vágott fát leplombált kocskban szállítjuk.

KIZÁRÓLAG ELSŐRENDŰ MŰBUTOR!
Eladó EBÉDLŐ-, HÁLÓ- és lakkeszített hálószoba
WEISZ FERENC asztalosmester
 FÜRDŐ-UTCA 4., KÖZVETLEN A MARGIT-FÜRDŐ UTÁN.

Új varrógép
 németországi, 10 évi jótállással
 Saját készítésű csillárok! **ROSENBERG és HAMMER, Piac-u. 8.** Telefon 4-30.

Bábi és mindennemű rőfös és rövidáru dolgok
 legolcsóbb napi árban beszerezhetők
SZABÓ ÉS ZENGEVALD cégnél
 Debrecen, Szent Anna-u. 3.

Speciálista Henné hajfestésben
 paróka készítésében és tartós
 ondulálásban
Párisi hölgyfodrász-szalón
 Simonffy-utca 7.

Sérvkötők, Schön Sándor
 haskötők, gummihasnyak, mindennemű kötőszerek nagy választékban
 keztyű-, kötszer- és orvosi műszertárában Debrecen, Piac-u. 14. (Csapó-u. sarok.)

Bérrautók
 esukott és nyitott, nappal vagy éjjel bármikor rendelhető
Debreceni Autoforgalmi Rt.-nél
 Hatvan-utca 53.
 Telefon 728 vagy 15-12.

Pongrácz műlakatossága
 bármily vas tömegmunkák készítését, nikkellezést és csiszolást vállal
 Domb-utca 20. Tanuló felvétetik.

Kerékpárok
 a legelőnyösebb fizetési feltételekkel részletre beszerezhetők Szabó Lajos műszerésznél Magos-utca 25. Nagy javító műhely.

Vizvezeték munkálatokat
 készít szakember
Gyenes, Arany János-u. 27.
 Telefon 937.

„ELEKTRA“
 villamossági és erőátviteli vállalat
 Debrecen, Hatvan-utca 2.
 Telefon 895.
 Vállalja önálló áramfejlesztő telepek építését, tervezését, katalógusok, gyárak, lakások villamos világítását, csengő és telefon berendezését, valamint az e szakmába tartozó javításokat a legjutányosabb árak mellett. Elsődrendű szakmunkások. Kétszázötven díjtalan.

Patkány- és egérirtó
 biztosan öléképes, hatóságilag szabadalmazva. — Háziállatokra nem veszélyes! Nagyon olcsón kapható
STERN festéküzletében
 Piac-utca 10., Bikkával szemben.
 Saját érdekében győződjön meg mindenki róla.

ÜVEGEZÉSI
 munkálatokat legjutányosabb áron készít egy helyben, mint vidéken
ÖNÖDY GYULA
 Debrecen, Péterfia-utca 37. Telefon 12-64.

Autófuvarozást
 vállal téli bundával helyben és vidékre
Vértesy, Szepességi-u. 20.
 Telefon éjjel, nappal 934.
 Autoeladásra olcsó megbízásaim vannak.

Száraz tűzifa, Porosz szén
 elsődrendű, portmentes darabos, beszerezhető:
Békési és Löw
 fa- és szénkereskedőknél
 Bánffy-u. 4., Hungária-malom mellett. Telefon 9-45.

Földbirtokosok és nagybérlők figyelmébe
TRAKTOROKHOZ
 spec. olajokat, traktor-petroleumot, benzint és gépszirt szavatolt minőségben és bármily mennyiségben
debreczeni tároló telepünkről eredeti gyári árban kedvező fizetési feltételekkel azonnal szállítunk.
MAYER ÉS MOLLER
 olaj-, gépkenőcs- és vegyipari gyár r.-t. debreczeni kirendeltsége, Ferenc József u. 42. Főnök: Hoffer Sándor.
 Telefonszámok: 777. és 778., telep: 10-99.

A kattowiczi porosz központi bányákhól származó elsődrendű
porosz szenet, kokszt, mosott kovácskőszén
 továbbá
 száraz import **bükhasáb és aprított tűzifát**
 bármely mennyiségben azonnal házhoz szállít
VÁGÓ REZSŐ szén- és tűzifatelepe
 Homokkert, Hid-utca 12. Telefon 131.
 Központi iroda Piac-u. 81. „1338.

A vasuti fuvarozásnál olcsóbb a teherautó!
 Kérjen ajánlatot
AUTOMOBIL KERESKEDELMI Rt.
 Budapest, V. Városmarty (Bizella)-tér 3.
RÁBA teherautók vezérképviselőjétől.

Minden reklámnál többet mond a **Földvári**, Debr. I. Elektrotechnikai gyár Széchenyi-utca 55. Telefon 168.
 25 éve bírja a közönség bizalmát.

Vizvezetési és bádigos munkát
 szakemberrel készít, kedvező fizetési feltételek mellett
Fülöp, Csapó-u. 3.
 Telefon 917.

Hotel ALEXANDRA Szálloda
 Részvénytársaság
 Budapest, VII. Csengeri-utca 25.
 A főváros legforgalmasabb utvonalaán, az Andrássy-ut közelében 70 modernül berendezett szobák. Villanyvilágítás. Központi fűtés. Meleg vizek. Olcsó szobák. Figyelmes kiszolgálás.

Estélyi ruhák, kabátok, costumok legizlésesebben
 „Belvárosi divatteremben“
Kossuth-utca 26. sz.
 Haas Viola és Grünfeld Boriskánál.

KASETTÁK
 Intarsia berakással
Lószerszám és Butorvaretek
 legjutányosabban
 Bészler Lajosnál, Széchenyi-u. 2.

APRÓ HIRDETÉSEK.
 Öt lapban olvassák az Ön apróhirdetését, melyet 5000 koronáért felad a Debrecen, Debreceni Független Újság, Egyetértés, Hajdúföld vagy Tiszántuli Hírlap kiadóhivatalában vagy a Hegedűs és Sándor R. T. (Piac-u. 34.) vagy az Aczél Henrik (Piac-u. 24.) könyvesboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szög 5000 korona, minden további szó 500 korona. Vastagbetűs szó 1000 korona.

POSTA

INTELLIGENS vidéki izr földbirtokos leánya levelezni óhajt uri fiúkkal. „Kikelet” jelige a Független Újság kiadóban. 1957

MUNKAKÖRÖM nem enged, hogy társaságba járjak, kénytelen vagyok ez uton megkeresni jóvendőelímet. Aké nem hozománvt. hanem finom lelkű feleséget keres. az ben nem fog csalódni. Levelet „Talan megtalálom” jelige re Debrecen kiadóba kérek. 1992

FIATAL, szerényebb igényű ur ismeretséget keresem, ki némileg pénz-zel segítene „Párosan szép” jeligére a Tiszántuliba. 2032

BUDAPESTRE utazó fiatal uriaszonyokat ki kalauzolna? „Kedélyes utárs” jelige ajatt levélben választ Hajdúföld kiadóba kérek. 1973

VÉTEL

GRAMOFONT veszek, rosszat is. Címeket József kir. herceg-u. 65. autó 2034

EGY kétkerekű iédeses kézikösti megvételre kerestetik. Boskovics, Vendég-utca 5. 2014

ELADAS

VARRÓGÉP kétföldi gyártmányból. Lin 2.500.000 K ért részletfizetéste és kölcsönha:znátra kapható. Szilágyi, Széchenyi 1. 16737

FAJBOROK 20.000, 22.000 korona listerentként TOKA fűszer, csemegeüzlet, Szent Anna-utca 1. Ugyanott tanuló felvétetik. 200

KITŰNŐ porosz szén 90.000 korona mázsánként Bartha szénttelep. Ispoltály-u. 3. b. Telefon 785. 870

im.
 s pa-
 légté-
 vele
 mert
 a a
 kiesi-
 az
 mi-
 nna
 issza
 előtt
 lenni
 Pal-
 for-
 hat.
 esen
 ont-
 isba
 egy
 leg-
 aki
 teri
 egy
 zik.
 ent.
 tés,
 ly-
 a
 az
 el-
 al
 st.
 ó-
 tt
 rt
 es
 a

Rüh és viszkettség ellen használjon Sapomoll sec. Kálmánt.

Fehér, szagtalan, fehérneműt nem piszkít.
Főlerakat Lauffer Miklós „Reménység” gyógyszerháza,
Debrecen, Csapó-utca 22. szám.

„Cormick” traktorok 3 vasu ekével
Kérjen prospektust!
Kérjen prospektust!

TEGLÁT, mely építkezésből kimaradt kedvező fizetési feltételek mellett gyári ár alatt vásárolható. Hatvan-utca 53. Telefon 728. 931

TÜZIFA és szén legolcsóbb beszerzési helye Erdélyi tüzfahozzával. Fűrdő-utca 2. Telefon 10-93. 1178

MÉNTELEPEL szemben négyholdas kert, ötszobás modern lakással, cse lédiakok és istállóval, valamint Fekete-utcaán óriási frontu sarokház kitűnő menetei üzlethelyiséggel eladó. Értekezhetni: Dr. Sajónál, Deák Ferenc-utca 6. 1556

FAJBOROK féltített feltebb napi áron. Biazsek, Aranv János-u. 30. 1567

Mindentféle BUTOROKAT Simonffy-u. 2/c. alatt Hausner cégnél legolcsóbban szerezheti be.

ELADÓ két hálószoba berendezés, cselédágy, konyhakredenc, cimbalom, varrógép, tengertörzsoló, Csapó 86. 1863

PACZELTNÉL vásároljon! Rózsa 5000, székfű 4000. Élővirágkoszorú szállagfelirattal 120.000 K-tól, virágkosár 30.000 K-tól, tegyen próbát 1922

HALÓSZOBA butor, rézgyermekágy, hintaszék, íróasztal, edények, gázzészó, függöny, előszoba székény eladók. Cukorkafizletben. Piac 55. 1941

ÜZEMBEN levő kötő-üzem felszerelése együtt eladó. Halduböszörmény, Meszter-utca 2961. 1942

EÖTVÖS-utca 41 számú modern családi ház eladó. Ügynököket díjazunk 1952

TÖLGY tüzfát vegyen legolcsóbb, legkiadósabb Balasszónál. Szobaszőlő-utca. Telefon 6-90. 2003

ELSŐRENDEJÉNEK fenyezett keményfa butor, szék, fotelek Kovács Gyula butorgyárástól gyári áron kapható Darabos-utca 17. 1518

Kérjen 6000 koronás kétszeres kenyert, 8000 koronás férő kenyert. Kapható **KORONA IERAKATALBAN** és legelőbb fűszerüzletben.

NAGY gázkályha, alig használt, eladó. Molnár fodrásznál. Szenanna 3. 2029

KABERMANN tenyész szuka, 3 éves, hejyszüke miatt eladó. Lehmann, Hajdunánás 2028

ELADÓ egy 9. számú amerikai gyártmányú új szeges futócipő, Halduböszörményi kiadóhivatal 2025

ÓCSKA öntött vas nagyobb szélességű eladó. Csapó-u. 17. Kalapüzlet. 2031

ELADÓ az Eötvös-utca 59. sz. modern ház 3 szoba, 1 előszoba, 1 pincészsoba, konyha, mellékhelyiségekkel, az egész beköltözhető, lakó nincs. Ügynököt díjazok. 1864

Békebeli minőségben ismét kapható a biztos hatású „Fáy” arkrém és szappan
Egy tégely ára 10000 K, 1 darab szappan 12.000 korona. Kapható a készítő **Grósz Nagy Ferenc** „Aranv gyáru” gyógyszerháza DEBRECEN (színház mellett).
Ugyanott mindenféle piperecikk, szappanok, arkrémek, pouderek, hajolajok, fogkrémek, illatszerek kizárólag legolcsóbb napi ártalban beszerezhető.

ANTIK fekete íróasztal eladó Telek-utca 56. 2027

ELADÓ lérgemtes siffon, kredenc és tükör, Erzsébet-u. 14. 2020

ELADÓ azonnal beköltözhető Székely-utca 16-a. sz. ház. Ára 60 millió, fele raita maradhat teherképen. 2019

LÓ, 7 éves, 8 hónapos eskőjával eladó vagy cserélhető 4-6 éves herélt lóval. Erzsébet-u. 28. sz. 2018

SINGER varrógép, majdnem új, 800.000 koronáért eladó. Csapó-u. 93. 2010

FODRASZ berendezés, modern óriási tükrökkel, 2 drb forogszékkel, teljes felszereléssel, 6 millió koronáért eladó. Cim a kiadóban. 2030

ELADÓ. Házvevők ide halgassanak, a Péterfia- és Gétmaom-u. szájában Kut-u. 2. és Béhm-u. 1. sarokház, mely magában foglal 8 rendbeli akást, öt pincét, nyári konyhát, sütőházat és egy üzlethelyiséget, valamint mellékhelyiségeket, nagy udvarral, tégl kerítéssel. Rögön beköltözhető 4 szobás lakással eladó. Olcsó ár. Kedvező fizetési feltételek. Tekintse meg 2033

Még a legszebb asszony

báját is emeli, ha vendégeit illatos teával kínálja. A tea élvezete emeli a hangulatot és a csevegés magasabb szférákba emelkedik.

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult „TÜZ”

rőtanyag kereskedelmi vállalat Piac-utca 41. szám. Telefon: 353.
102.000.—, 108.000 koronáért szállítja házhoz mm.-ként a legkitűnőbb 7000-7500 kalóriás porosz kőszent.
Állandóan raktáron tart: kitűnő porosz kőszent, üzemi szent, bányakőszent és mosott kovácsszent, melyeknek mintája az irodában megtekinthető.
Tisztviselőknél, fixfizetésű egyéneknek és egyesületeknek kedvező fizetési feltételek.

KIS családú házmeztart, aki a kertészetéhez önt. felveszek. Cim a kiadóhivatalban 2039

ÜGYES első kézilányok felvételeik magasabb fizetéssel. Jungerisz női kalapüzlet. 2041

JÓ írással rendelkező, pénzkezelésben jártas ügyes kisasszony felvételeik Nemes cipőüzletbe. 2017

KIFUTÓLEÁNY és munkásnyak felvételeik Vass szaküzletben. Piac-utca 6. 2016

FODRASZSEGÉD kisegíteni felvételeik. Konz. fodrász. Böszörményi-utca 23. 2015

ELSŐ osztályú raktári munkához kis-és nagy munkások felvételeik Magyar Ruháipar, Bikaszálló. 2013

TANULÓK, kovács és kerékvártó szakmából fizetéssel felvételeik Neunänder kocsigyárában. 2009

KOVÁCS, húsi ember, felvételeik Neunänder kocsigyárában. 2008

SZOPTATÓS dadának aiánközik 24 éves nő, gyermekkel. Hajduszentgyörgy. 2046

AGILIS intelligens urakat keresünk némi kaucióval világcikk terjesztéséhez, magas jutalékra. Cim Független Újságnál. 2048

Melni Gyula r. t.

KERESEK 3 éves fiam mellé német vagy magyar nevelőt Bikabérbáz, II 9. 11-1-ig. 2047

PERZSA himzötű megérkezett. Monogramozást, himzést, eljőrizolást: ocsón készítek. „Szikraáruháza”, Piac 77. 2052

NYAKKENDŐIT újalakították és javították a Szikraáruháza, Piac 77, 2051

INGYEN tanítom rózsapárnát horgolni, ha tölem szerzi be hozzávaló pamutjait. Szikraáruháza. Piac 77. 2053

TANULÓLEÁNY felvételeik a „Szikraáruháza” Piac-u. 77. sz. 2054

VEGYES

AJGUROZÁS, különböző szélességben, endlízést, applikációt tudatósan végez Szilágyi, Széchenyi-u 1. 1073

CSALÁDI, menyasszonyi és gyermek ténylegek gyönyörű kivitelben Ruzsiskánál készülnek. Piac 32 1921

URADALMI tel, kiváló minőségű, igen nagy szirtartalommal, kb. napi 150 liter szállítása biztosított képen egyének átadjatik. Ajánlatok „Esz-tári uradalom” Esztár címre kértnek 1943

4 hold trágvás föld, a huszárlaktanyával szemben, kertt veteménynek is megfelelő, egészben vagy négy-szögletenként 800 koronáért azonnal bérbeadó. Értekezhetni Csapó-ker, Jánossy-u. 27. 1946

DEBRECENI Pénzváltó Bank és Zálogkölcson R. T. zálogházi helyiséget Hunyadi-utca 14. helyezte át. 2050

TIZENOT millióval társulnak kisebb reális üzlethez. Meckeresséket a Független Újság kiadóhivatalába kérek „Tőke biztosítva” felire alatt. 1867

Kölcsönöket

árura, váltóra, ingatlanra folyósít, kőszpénzt hetikamatra elfogad és ad Dr. Balázs Jenő bankház, Piac 89.

KÖSER KOSZT kapható Károly Ferenc József-ut 6. Telefon 2-80. 1817

NAGY GYULA, Bika-bérbáz. József kir. herceg-utca. Vállalok: ruhahimzést, aszurozást, pikézést, zsebrendő aszurozást, gombkészítést, kézimunka eljőrizolást, monogramhimzést. 1641

EICSERÉLNEM egy szoba, konyha és spejzből álló utcai lakásomat. Böszörményi-ut 20. sz. 1962

ELCSERÉLNEM Kossuth-u. 2 szobás lakásom és belvárosi üzlem 3 szobás belvárosi lakással. Cim a Tiszántúlnál. 1988

ELVESZETT szerdán, hosszuszőrű tarka német vizsla. Becsületes megajlító kérést Késes-u 8. alá visszajuttatni. 2022

NÉMETÜL tanít született urinó, a legújabb módszer szerint. Darabos 7. 1995

BELTERÜLETEN egy szoba, előszobát, esetleg konyhával felépéssel keresek. Telefon 233. 1956

SZÉP utcai butorozott szoba kiadó Barna-utca 4. 2035

ELVESZETT 7 hónapos him, német vizsla, nyomravezető italomban részesül Telek-utca 24. 2026

A Főter mellett kitűnő forgalmu üzlet, 2 szoba, előszoba, konyha, mellékhelyiségekkel azonnal átadó, a lakás is átvehető. Cim a kiadóban. 2024

KIADÓ csinosan butorozott szép utcai szoba, villannyal, 15-re. Vörösmény 13. 2025

10 millió koronát kiadok hosszabb időre jó kézzizáozóra vagy betáblázásra. Cim a kiadóban. 1991

MARHATRÁGYÁT adok azonnal szállításra szármáért. Vadász, Nemzetőr-utca 3. 2012

KÜLÖNBEJÁRATU elegánsan butorozott utcai két szoba, villanyvilágítással azonnal kiadó. Varga-u. 24. 2011

RUCA és más baromfi szaporulatért kiadó. Péterfia 48. sz. 2006

TALÁLT vizslát igazolt tulajdonosa átveheti a szécsenpusztai iskolánál. 2004

55 kat. hold elsőrendű macsi föld, télen-nyáron lakható téglapületekkel azonnali átvételre bérbe kiadó. Instrukció és jószáallomány átvehető. Értekezhetni Zöldfa-utca 14-a. sz. 2007

20 MILLIÓT fizetek modern 2 szobás lakásért. Értekezni műteremben. Csapó-u. 1. szám 2005

KORCSMÁNAK megteelő helyiséget kisebb lakással keresek, ügynőköt díjazok. Cim a kiadóban. 2037

Lapkihordó asszony felvétetik

Debreceni Független Újság kiadóhivatalában.